

卡还没用完,老板不见了

市消协提醒:办卡要谨慎

□记者 王辉

本报讯 最近一周(10月2日至10月8日)适逢“双节”长假,本报热线电话接到市民和微友的投诉、咨询主要集中在消费纠纷方面,尤其是预付卡消费引发的纠纷更是投诉热点。

10月5日,市区和顺路西段惠泽园小区居民孙女士反映,去年初至今年上半年,她先后在市区湛河北路与开源路交叉口西侧光辉形象美发沙龙办理美发卡和洗头卡4张,每张卡价值从100元到1000元不等,其中3张卡没有消费完,余额总计约700元。10月7日,她持卡来到这家美发沙龙理发时,发现人去店空,老板不知去向。

无独有偶,家住市区建设路中段万达广场附近的李女士也在上述美发沙龙先后办过3张卡,前两张卡已经消费

完毕。前不久,她花1000元刚办的第三张卡仅在9月中旬消费一次,结果9月底这家美发沙龙就关门了,她拨打该店老板电话,但无法接通。

10月8日晚上,记者来到市区湛河北路与开源路交叉口西约200米路北,看到光辉形象美发沙龙大门口及玻璃窗上张贴数张告示,上写“光辉形象老板赵二蔓携款潜逃,8月份注销了门店工商信息(新华区赵伟双美发店)……请加入维权群”,该告示下方有一个二维码,大家可扫码入群。根据告示中公布的赵二蔓的手机号码,记者拨打后发现该号码已停机。李女士称,赵伟双的艺名叫赵二蔓。

经了解,光辉形象美发沙龙(新华区赵伟双美发店)隶属市市场监督管理局新华分局湛河北路市场监管所管理。10月9日上午,记者致电湛河北路

市场监管所,接听电话的王女士说新华区赵伟双美发店的确已经注销,该店门头招牌与注册店名不符,该所工作人员曾要求对方整改,但对方一直未整改。鉴于这家美发店已注销登记,建议消费者通过其他途径追讨损失。

对此,市消费者协会秘书长沈新春告诉记者,对于正在经营及能联系到人的商户,消费者一旦同其产生消费纠纷,可通过市场监管部门或市消协工作人员进行调解处理。对于那些经营过程中突然消失的商户,涉嫌经济诈骗的,消费者可以向公安机关报案处理。另外,他提醒消费者,如果要办理预付卡,首先应选择那些证照齐全、信誉良好的商家,并和商家签订合同,约定预付卡的使用办法等。其次,尽量不办预付卡,在商店消费一次结一次账。确需办卡的,不要大额度向卡内充值,以免

出现意外情况遭受经济损失。

关于上述事件,新华公安分局湛北路派出所民警正在调查中。此外,微友“我心飞翔”“玲子”与“夏天的风”也先后反映了类似的预付卡消费纠纷。

除此以外,微友“人在旅途”建议:“希望市区平安大道东段路灯能晚一点关闭,现在天亮得晚,路灯关早了,不利于早起的市民出行。”

对此,市路灯管理所工作人员吕女士答复,目前市区主干道上的路灯每晚6时开始亮灯,清晨5时50分关灯,此时天已大亮,暂不考虑调整亮灯与关灯时间。随后,根据季节与天气变化,可适时调整亮灯和关灯时间。

一周帮办

上午留言线杆断裂 下午拆除换新完成

□记者 王代诺

本报讯 “市区东安路金太阳幼儿园对面有个线杆被撞断了,存在隐患。”10月9日上午,市民“无言”在平顶山微报“互动爆料”栏目中说道。

记者看到后,当即将信息转发给了市智慧城市运行服务中心的工作人员。“收到,我们马上安排采集员去现场看看。”该工作人员回复。

随后,市智慧城市运行服务中心主任蔡高尚第一时间安排采集员来到东安路查看。经采集员确认,其为通信线杆。因线杆上的通信线缆涉及多家单位,采集员当场联系了联通、移动和电信3家公司到现场进行责任确认。

“经核实确认,最后协调由联通公司牵头,移动和电信公司配合,限期当天整改到位,消除安全隐患。”蔡高尚说。

沟通后,联通公司立即组织人员进行处理。当天下午,断裂线杆拆除完毕,并且更换了新线杆。



全民健身 共享文明

10月8日上午,平顶山市实验高中体育场上红旗招展、掌声阵阵,新华区“全民健身 共享文明”运动会开幕。来自辖区的学生和太极拳团体伴随着欢快的音乐,以饱满昂扬的精神面貌为现场观众献上了一场视觉盛宴。

据了解,本次运动会设有健步走、广场舞、门球、足球、跳绳、拔河、3000米环湖跑等11个项目,辖区企事业单位和政府部门共3000余名运动员参加比赛。 本报记者 张鹏 摄

黄河路大货车影响出行 市民建议“禁止通行”

交管部门:将加强管控,减少影响

□记者 吕占伟

本报讯 近期,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台提出“禁止大货车在黄河路通行”的建议,理由是“该路段通行大货车给市民正常出行带来诸多不便”。市12345民呼必应中心将相关诉求派单后,记者从交管部门获得了相关回应。

“黄河路升级改造后,宽度增加,路面平坦,成了连接新老城区的主要交通干线,方便了往来新老城区的市民。但是黄河路上大型货车来往通行,给百姓出行带来诸多不便,与全国文明城市创建也不匹配,因此强烈建

议黄河路大型货车限行。”近日,市民张先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言道。

市12345民呼必应中心将张先生的相关诉求派单至市交警支队处理,10月9日,记者从该支队了解到,根据《平顶山市人民政府关于划定货运车辆禁行区域和绕行路线的通告》,黄河路按照限行规定属于禁行路段,但对于为企业生产需要和市民生活需要运送货物的货运车辆,在按规定的时间内(8:30—11:30、13:00—17:00、20:00—次日7:00)申请通行证后允许通行。

“交通秩序管理需要综合考量各种因素,需要优化处理社会经济发展

和保障民生等方面的矛盾,既要支持我市的经济发展,同时也要减少对市民生活造成的影响。下一步,市交警支队将加大组织警力加大对黄河路的巡逻管控力度及加大对货车违法行为的查处力度,重点查处大货车超限超载、违规入市、抛洒遗漏等违法行为,最大限度减少大货车进入市区道路通行数量,减少对市民生活产生的影响,为市民营造一个安全文明的交通环境。”市交警支队有关负责人说。

城市留言板 4940000

公园内路面塌陷破损

微友“语过添情”留言:市区湛河南路乌江河口公园内有道路塌陷,路面破损、坑洼不平,影响城市形象,建议修缮。

路灯亮得晚

微友“彩丽”留言:市区新华路与黄河路交叉口以南的路灯晚7点才亮,现在晚上6点半就黑了,希望路灯可以早点亮。

行道树生虫

微友“梁梁”留言:示范区未来路行道树生虫,接孩子站了一会儿身上就爬上了虫子,希望有关部门尽快救治。(本报热线办 鲁俊勋)

